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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA MUNICIPAL DO 

CÍRCULO DE ORAÇÃO, CONFORME REQUERIMENTO N° 136/2024, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MICHELE COLLINS, REALIZADA NO DIA 05 

DE MARÇO DE 2024. 

 

Presidência dos Excelentíssimos Senhores Vereadores FELIPE ALECRIM 

e MICHELE COLLINS. 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e quarenta e seis minutos, no Plenário, na Sala 

João Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da 

Casa de José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número 

quatrocentos e dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital 

do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em 

caráter SOLENE, sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. 

Iniciando os trabalhos, o senhor Presidente compôs a Mesa com os 

seguintes convidados: Excelentíssima senhora vereadora MICHELE 

COLLINS, autora do requerimento; senhor Jairo Rodrigues de Freitas, 

Tenente-coronel veterano da Polícia Militar de Pernambuco; senhora 

Tânia Maria Ferreira da Costa Santos, representante da ADBRÁS – 

SEDE; Pastora Abinete Ambrósio Pereira da Silva, representante da 

Igreja Pentecostal Guerreiros de Cristo; senhora Mila Aguiar, 

representante da Confederação das Irmãs Beneficentes Evangélicas de 

Pernambuco – CIBEPE; e senhora Mércia Castelo Branco, presidente 

das mulheres da Igreja Brasil para Cristo. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem 

e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). 
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Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou a vereadora 

MICHELE COLLINS para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A 

oradora cumprimentou os membros da Mesa e todos os presentes. Contou 

a história da Igreja Assembleia de Deus e falou sobre a importância da fé 

no círculo de oração. Destacou os trabalhos para restaurar vidas nas 

comunidades e nas ruas e parabenizou todas as dirigentes que fazem 

parte do culto de oração. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 

convidou a todos para a assistirem à apresentação do senhor Giacondo 

Ribeiro. (Apresentação cultural). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o 

senhor Presidente convidou a todos para assistirem à apresentação do 

cantor Jair Martins. (Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, 

o senhor Presidente convidou o senhor Jairo Rodrigues de Freitas para 

ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. (ASSUMIU A PRESIDÊNCIA A 

VEREADORA MICHELE COLLINS). O orador saudou a Mesa de 

autoridades e falou sobre a fundação dos grupos de oração no templo de 

Casa Amarela. Citou, ainda, a cura da fala e dos movimentos de uma 

menina em decorrência das orações das senhoras que fundaram os 

grupos. Destacou também a disseminação dos círculos de oração em 

outros estados e países. Finalizou lendo um cordel de sua autoria. 

(REASSUMIU A PRESIDÊNCIA O VEREADOR FELIPE ALECRIM). 

(APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a 

vereadora MICHELE COLLINS para fazer a entrega dos certificados às 

dirigentes dos Círculos de Oração. (Lista em anexo aos Anais desta Casa). 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a senhora 

Tânia Maria Ferreira da Costa Santos para ocupar a Tribuna e fazer 

suas colocações em nome das homenageadas. A oradora cumprimentou 

os participantes da Mesa e afirmou que a oração é o oxigênio da alma. 
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Parabenizou a vereadora MICHELE COLLINS pela autoria da Lei que 

instituiu o Dia Municipal do Círculo de Oração e agradeceu a todos pela 

presença. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor Presidente 

convidou a todos para assistirem à apresentação do Coral de Dirigentes 

do Círculo de Oração, sob a regência do cantor Euclides Sanderson. 

(Apresentação musical). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou a todos para um coquetel no Jardim Interno desta Casa e 

encerrou a reunião, convocando os senhores vereadores e as senhoras 

vereadoras para se reunirem quinta-feira, dia 07 de março de 2024, às 

15h, em uma Reunião Solene para entrega do Título de Cidadão do Recife 

ao senhor Antonio Braz da Silva, de autoria do vereador Aderaldo Pinto. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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